



## **Житель Алексеевского района предстанет перед судом по обвинению в сбыте поддельной купюры**

Алексеевским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 20-летнего жителя села Колтуновка Алексеевского района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.186 УК РФ (изготовление в целях сбыта и сбыт заведомо поддельного банковского билета Центрального банка Российской Федерации).

По версии следствия, в марте 2015 года обвиняемый попросил 15-летнего односельчанина изготовить с помощью компьютера и струйного принтера купюру достоинством 1 тысяча рублей. В этот же день, он попросил этого же подростка рассчитаться с таксистом за привезенные пиво и сигареты поддельной купюрой. Водителем деньги были приняты. При проверке купюры в торговой точке было установлено, что она поддельная. В отношении несовершеннолетнего в ходе следствия вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела по основанию, предусмотренному п.2 ч.1 ст.24 УПК РФ (за отсутствием в его действиях состава преступления), потому что на момент совершения преступления, он не достиг возраста уголовной ответственности, который по ст.186 УК РФ наступает с 16-ти лет.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Мая 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/926302>